
.)Lectura Acta de la sesión anterior: 

CONSEJO DE CARRERA DE INGENIERÍA EN ELECTRÓNICA 

ACTA N°  01/25 

En sede de la Universidad Nacional de Moreno, a los 17 días del mes de junio de 

2025, siendo las 13:00 horas, se da inicio a la Sesión Ordinaria N° 01/25 del 

CONSEJO DE CARRERA DE INGENIERÍA EN ELECTRÓNICA, presidida por el Coordinador-

Vicedecano de la Carrera, Ing. Gabriel VENTURINO. Se encuentra presente la Lic. 

María Marcela CABALLERO, consejera titular por el claustro docente y la Sra. 

Florencia Ayelén GARCÍA, consejera titular por el claustro estudiantil. 

Contándose con el quórum necesario, el Presidente del Consejo, declara abierta 

la Sesión Ordinaria N°  1/25, con 3 (TRES) miembros presentes, dando cuenta de 

la ausencia con aviso del Ing. Pablo Sebastián LENCINAS, consejero titular por 

el claustro docente. 

ORDEN DEL DÍA 

1)Lectura Acta de la sesión anterior: 

a) Acta Sesión Ordinaria N°  04/2024 

1) Asuntos dictaminados por las Comisiones de Trabajo: No 

Asuntos a tratar: 

a) Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiantes Alejo Ezequiel 

VIEIRA, Juan Franco SORIA y Juan Pablo KUBAR DITTLER. Tutor Ing. Gabriel 

VENTURINO. 

h.) Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiante Emanuel Tabaré LUNA 

STRATTA. Tutor Dr. Ing. Marcos BIERZYCHUDEK. 

o) Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiantes Renzo Alexander 

YACTAY0 MENDOZA y Jonathan Gabriel DELGADO. Tutor Ing. Juan Carlos MOLLO. 

Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiante Axel Gastón BRITOS. 

Tutor Dr. Ing. Marcos BIERZYCHUDEK. 

Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiante Juan Adolfo ISA. 

Tutor Dr. Ing. Marcos BIERZYCHUDEK. 

Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiante Matías Martín 

USUMANO. Tutor Dr. Ing. Marcos BIERZYCHUDEK. 

1.,) Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiante José Manuel 

MONTIVERO. Tutor Ing. Mariano MERCADO. 

Comunicaciones y peticiones: 

Informes: 

Otros: 
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Se dio lectura al acta de la sesión N°  04/24. 

Los/as Consejeros/as manifestaron por unanimidad su acuerdo. 

2)Asuntos dictaminados por las Comisiones de Trabajo: No. 

3) Asuntos a tratar: 

Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiantes Alejo Ezequiel 

VIEIRA, Juan Franco SORIA y Juan Pablo KUBAR DITTLER. Tutor Ing. Gabriel 

VENTURINO. 

El Coordinador Vicedecano, Ing. Gabriel VENTURINO, puso a consideración el Plan 

de Trabajo Final "Automatización y Control Inteligente de una Planta Artesanal 

de Producción de Biodiesel", de los estudiantes Alejo Ezequiel VIEIRA, 	Juan 

Franco SORIA y Juan Pablo KUBAR DITTLER, con la dirección del Ing. Gabriel 

VENTURINO. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la propuesta. 

Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiante Emanuel Tabaré LUNA 

STRATTA. Tutor Dr. Ing. Marcos BIERZYCHUDEK. 

El Coordinador Vicedecano, puso a consideración el Plan de Trabajo Final 

"Dispositivo de cosecha de energía ambiental aplicada a un dispositivo de IoT", 

del estudiante Emanuel Tabaré .LUNA STRATTA, con la dirección del Dr. Marcos 

BIERZYCHUDEK. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la propuesta. 

Aprobación de la propuesta Trabajo Final, 	estudiantes Renzo Alerander 

YACTAYO MENDOZA y Jonathan Gabriel DELGADO. Tutor Ing. Juan Carlos MOLLO. 

El Coordinador Vicedecano, puso a consideración el Plan de Trabajo Final 

"Automatización de cámara frigorífica", de los estudiantes Renzo Alexander 

YACTAYO MENDOZA y Jonathan Gabriel DELGADO, con la dirección del Ing. Juan 

Carlos MOLLO. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la propuesta. 

Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiante Axel Gastón BRITOS. 

Tutor Dr. Ing. Marcos BIERZYCHUDEK. 

El Coordinador Vicedecano, puso a consideración el Plan de Trabajo Final 

"Sistema de calibración de fase de resistores shunt", del estudiante 

Axel Gastón BRITOS, con la dirección del Dr. Ing. Marcos BIERZYCHUDEK. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la propuesta. 
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4 Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiante Juan Adolfo ISA. Tutor 

Dr. Ing. Marcos BIERZYCHUDEK. 

Coordinador Vicedecano, puso a consideración el Plan de Trabajo Final 

'Investigación sobre cosechas de energía", del estudiante Juan Adolfo ISA, 

:_on la dirección del Dr. Ing. Marcos BIERZYCHUDEK. 

.:.:as/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la propuesta. 

1 Aprobación de la propuesta Trabajo Final, 	estudiante Matías Martín 

MUSUMANO. Tutor Dr. Ing. Marcos BIERZYCHUDEK. 

1 Coordinador Vicedecano, puso a consideración el Plan de Trabajo Final 

Diseño de un Sistema de Medición del Source Match de Generadores de Alta 

recuencia", del estudiante Matías Martín MUSUMANO, con la dirección del Dr. 

.ng. Marcos BIERZYCHUDEK. 

.,as/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la propuesta. 

i) Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiante José Manuel MONTIVERO. 

Tutor Ing. Mariano MERCADO. 

.1 Coordinador Vicedecano, puso a consideración el Plan de Trabajo Final 

'Desarrollo e Investigación de Tecnologías LTE para UAV", del estudiante 

7osé Manuel MONTIVERO, con ja dirección del Ing. Mariano MERCADO. 

's/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la propuesta. 

1) Comunicaciones y peticiones: No 

1) Informes: No 

.E.) Otros: No 

'biéndose desarrollado todos los puntos del Acta, y siendo las 14:00 del día 

7 de junio de 2025, se da por finalizada la Sesión 'Ordinaria N°  01/25 del 

.Dnsejo Asesor de Carrera de Ingeniería en Electrónica de la Universidad 

7acional de Moreno. 
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